

# ТЮЗу СОПУТСТВОВАЛ УСПЕХ

Более трех недель афиши приглашали зрителей Элисты на спектакли Астраханского ТЮЗа имени 50-летия ВЛКСМ, прибывшего на гастроли в Калмыкию.

Начались они спектаклем «В поисках радости» В. Розова (режиссер-постановщик М. Ваховский), тепло принятым зрителями.

Спектакль получился интересным, чему способствовала выразительная, точная игра заслуженных артистов РСФСР А. Ваньковой, Е. Фролкина, актеров В. Коробова, О. Савина, Т. Соколовой, О. Таптыковой и других.

Хорошо был принят зрителями и спектакль «Думая о нем...» В. Долгого.

ТЮЗ напряженно работал все

двадцать дней. На 30 детских спектаклях за это время побывало более девяти тысяч зрителей. 19 вечерних спектаклей посетило почти восемь тысяч зрителей. Тюзовцам аплодировали не только в зрительном зале Калмыцкого драматического театра имени Б. Басангова в Элисте, но и в ряде районных центров, сел и поселков республики. Там, на выезде было показано 12 спектаклей. А всего их зрители республики посмотрели более шестидесяти. В день артистам приходилось играть до трех спектаклей.

— Принимали нас тепло, приветливо, — поделился своими впечатлениями директор ТЮЗа Аркадий Викторович Иванчин. — Успеху гастролей

способствовала большая деловая поддержка, которую оказали нам Элистинский горком партии, Министерство культуры республики, обком комсомола и другие организации.

Перед началом спектакля, заключившего гастроль, секретарь городского комитета партии М. В. Цыс вручила творческому коллективу Почетную грамоту горкома партии и исполкома горсовета. Группа артистов награждена Почетными грамотами Министерства культуры Калмыцкой АССР, обкома и горкома комсомола.

**Л. ВИХОЦКИЙ,**  
зав. отделом культуры  
газеты «Советская  
Калмыкия».

**ВОЛГА**  
г. Астрахань

- 9 ИЮН 1970